

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 24. 10. 30. NEDELJA MED LETOM ŽEGNANJSKA	Lucija	9.30	Jozo in Ivica Jukić
	Portorož	11.00	za srečen porod
	Portorož	18.00	za župniji
P. 25. 10. Krizant in Darija	Lucija	19.00	v čast Sv. Duhu
T. 26. 10. Lucijan	Portorož	18.00	Antonija Janša
	Drugod		
S. 27. 10. Sabina	Lucija	8.00	Jože in Draga Reisman
	Drugod		
Č. 28. 10. SIMON in JUDA TADEJ	Lucija	19.00	krušni starši Toš in sin in za krstne botre
	Drugod		
P. 29. 10. Mihael Rua	Portorož	18.00	Elvira Vrabec
S. 30. 10. Marcel	Portorož	18.00	v zahvalo Terezija Tisovič
N. 31. 11. 31. NEDELJA MED LETOM ŽEGNANJSKA	Lucija	9.30	v zahvalo za življenje
	Portorož	11.00	za župniji
	Portorož	18.00	za duhovne poklice



Tvit papeža Franciška

Vedno se spominjajte, kar nam je rekel sv. Janez Pavel II.: »Bodite budni, da bi vas nič ne ločilo od Kristusove ljubezni: nobeno lažno geslo, nobena zgrešena ideologija in popuščanje skušnjavi, da bi delali kompromise s tistim, kar ni od Boga (22. 10. 2021).

Krščanska molitev vliva v človeško srce nepremagljivo upanje: naj se karkoli zgodi na naši poti, Božja ljubezen more to obrniti na dobro. – La preghiera cristiana trasfonde nel cuore umano una speranza invincibile: qualsiasi esperienza tocchi il nostro cammino, l'amore di Dio puo' volgerla in bene (21.10.).

Ko vztrajamo v vsakdanji molitvi rožnega venca, se vsak dan srečamo z Devico Marijo. Od nje se učimo v polnosti sodleovati z načrti odrešenja, ki jih ima Bog z vsakim (18. 10).

Župniji Lucija in Portorož, Cvetna pot 4, 6320 Portorož tel: 05 674 6700,
zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>;
župnik Vinko Paljk 070 311 575



letnik XLIV.
številka 44.

30. NEDELJA MED LETOM
MISIJONSKA NEDELJA
24. oktober – 31. oktober 2021

KOT JEZUS

PRISLUHNI MO KRIKU POTREBNIH

»Jezus,
Davidov sin,
usmili se me!«
»Pojdi,
tvoja vera
te je rešila!«
Tako
je spregledal
in šel po poti
za njim.

(Mr 10,46-52)



TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

Poslanica papeža Frančiška za misijonsko nedeljo 2021

Ko doživimo moč Božje ljubezni, ko spoznamo njegovo očetovsko navzočnost v našem osebnem in skupnostnem življenju, ne moremo drugače, kot da oznanjamo in delimo to, kar *smo videli in slišali*.

Z Jezusom smo videli, slišali in otipali, da so stvari lahko drugačne. »stvarjeni smo bili za polnost, ki jo lahko dosežemo samo v ljubezni«

V tem času pandemije zaradi skušnjave, da bi v imenu zdrave družbene distance zamaskirali in upravičili brezbržnost in apatijo, je nujno *poslanstvo sočutja*, ki je sposobno iz potrebne razdalje narediti prostor srečanja, skrbi in spodbujanja

V trenutnih razmerah so nujno potrebni misijonarji upanja, ki so, združeni z Gospodom, sposobni preroško opozarjati, da se nihče ne reši sam. Vse, kar smo prejeli, vse, kar nam je Gospod postopoma podaril, nam je dal, da bi to zastavili in zastonjsko podarili drugim.

Kot apostoli in prvi kristjani tudi mi recimo z vso močjo: »Ne moremo, da ne bi govorili o tem, kar smo videli in slišali«. Vse, kar smo prejeli, vse, kar nam je Gospod postopoma podaril, nam je dal, da bi to zastavili in zastonjsko podarili drugim. Kot kristjani Gospoda ne moremo zadrževati zase.

Tema Svetovnega misijonskega dneva letos: »**Ne moreva, da ne bi govorila o tem, kar sva videla in slišala**« (Apd 4,20) je povabilo vsakemu od nas, da povemo, kaj nosimo v srcu. To poslanstvo je in je vedno bilo istovetnost Cerkve: »Cerkev obstaja, da evangelizira« (sv. Pavel VI.).

Zavedamo se, da poklicanost k poslanstvu ni stvar preteklosti. Jezus danes potrebuje srca, ki so sposobna živeti poklicanost kot resnično zgodbo ljubezni, ki jih bo napotila, da bodo šli na obrobja sveta in postali glasniki in orodja sočutja. In gre za klic, ki ga Jezus namenja vsem, čeprav ne vsem na isti način. Obstajajo obrobja, ki so blizu nas, v središču nekega mesta ali v lastni družini. Vedno, zlasti pa v tem obdobju pandemije, je pomembno večati vsakdanjo sposobnost širjenja našega kroga, da bi dosegli tiste, ki jih sami po sebi ne bi imeli za »svoj svet zanimanja«, čeprav so blizu nas. Živeti poslanstvo pomeni prizadevati si, da bi gojili enake misli, kot so v Jezusu Kristusu in skupaj z njim verovati, da je ta, ki je ob meni, tudi moj brat in sestra. Naj njegova sočutna ljubezen prebudi tudi naša srca in nas vse naredi za učence misijonarje.

OBVESTILA

- **MISIJONSKA NEDELJA 2021.** *Geslo:* »Ne moreva, da ne bi govorila o tem, kar sva videla in slišala« (Apd 4,20). V Sloveniji je posebno posvečena spominu misijonarja minorita p. Miha Drevenška.
- **ZADNJI TEDEN MESECA ROŽNEGA VENCA;** sklene se v nedeljo 31. oktobra.– Ali nam je v letošnjem oktobru v družini (ali zakonca skupaj) uspelo kakšen dan skupaj zmoliti vsaj del rožnega venca? Še je mogoče.
- **VSI SVETI** 1. november, prihodnji ponedeljek, slovesen in zapovedan praznik: sv. maše: **Lucija ob 9.30; Portorož ob 11.00 in 18:00;** in ob ugodnih okoliščinah: pokopališče Piran ob 15.00; Pol ure pred sv. mašo na pokopališču v Piranu je molitev rožnega venca. Po sv. maši je molitev za rajne in blagoslov grobov.
- **POPOLNI ODPUSTEK.** Cerkev naklanja v prvih osmih dneh novembra popolni odpustek. To je milost, ki jo lahko darujemo za rajne, kot rešitev iz vic. Zato lahko daruje popolni odpustek – odpravo kazni ali očiščevanje dušam, vsak, ki opravi sv. spoved, prejme sv. obhajilo, moli po namenu sv. očeta (Vero, Oče naš, Zdrava Marija; Slava Očetu) in obišče pokopališče in moli za rajne. Kar zahtevna cena! Prav tako je mogoče prejeti popolni odpustek v vseh cerkvah in javnih kapelah 1. in 2. novembra ter na prejšnjo ali naslednjo nedeljo. – **Priležitost za sveto spoved** je vsak dan pred mašo in po njej.
- **NAGROBNE SVEČE. MANJŠA SVEČA ZA SOČLOVEKA SREČA!** Pred nami so dnevi spomina na pokojne, za katere bomo predvsem veliko molili. Škofijska Karitas Koper pa nas vabi, da se ob tem spomnimo tudi na mnoge, ki živijo v velikih stiskah in potrebujejo našo pomoč. Po svojih močeh darujemo zanje (2,50 € ali več), ko prejmemo svečo za rajne.
- **TUDI SVEČE ROŽNOVENSKE MB IN SV. LUCIJE** so na razpolago.
- **SLOMŠKOVA KNJIŽNICA** za veroučence in njihove starše je odprta vsako nedeljo po sv. maši (12.00) v Portorožu. Izkoristimo veliko bogastvo.
- **MOLITEV ZA MIR V DUHU ASIZIJA** v sredo 27. 10. ob 18:00 v samostanski cerkvi sv. Frančiška v Piranu. Molitev vodi koprski škof dr. Jurij Bizjak.
- **VRNITEV NA SONČNI ČAS** bo s sobote 30. 10. na nedeljo 31. 10.
- **SREČANJA STARŠEV OB KRSTU OTOKA.** Še zadnjič v tem letu se pričnejo v torek 2. 11. ob 19:00 v Portorožu.
- **KRST.** 17. 10. je s svetim krstom postala Božji otrok **Viktorija Sladič** (oče Simon, mama Irena), Lucija. Iskrena voščila staršem in najboljše želje Viktorii!